



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Нефтеюганске возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы

Нефтеюганским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы).

По версии следствия, один из индивидуальных предпринимателей г. Нефтеюганска свыше 4 месяцев не выплачивал заработную плату работавшему у него мужчине. При этом на его счетах имелись денежные средства, однако они расходовались на нужды предпринимателя. Общая сумма задолженности составила 70 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия с целью установления всех обстоятельств совершённого преступления, а также выявления дополнительных эпизодов невыплаты заработной платы другим работникам.

03 Августа 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1058423>